I Выбрать правильный ответ на предложенные вопросы:

1. Алгоритм - это 

1. последовательность команд которую должен выполнить исполнитель;
2. система команд исполнителя;
3. математическая модель;
4. информационная модель.
2. Алгоритм называется циклическим, если

1. он составлен так, что его выполнение предполагает многократное повторение одних и тех же действий; 

2. ход его выполнения зависит от истинности тех или иных условий; 

3. его команды выполняются в порядке их естественного следования друг за другом независимо от каких-либо условий; 

4. он представим в табличной форме; 

5. он включает в себя вспомогательный алгоритм. 

3. Суть такого свойства алгоритма, как массовость, заключается в том, что:

1.  алгоритм всегда состоит из последовательности дискретных шагов;
2. для записи алгоритма используются команды, которые входят в систему команд исполнителя;
3. алгоритм обеспечивает решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач;
4. при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов и привести к определенному результату;
5. алгоритм должен состоять из команд, однозначно понимаемых исполнителем.
4. Выберите верное представление арифметического выражения   [image: image2.png]x+3y
Sy



    на алгоритмическом языке:

1. x + 3y / 5xy 

2. x + 3*y / 5*x*y 

3. (x + 3y) / 5xy 

4. (x + 3*y) / (5*x*y) 

5. x + 3*y / (5*x*y) 

5. Укажите наиболее полный перечень способов записи алгоритмов: 
1. словесный, наглядный;
2. словесный, программный, иллюстративный;
3. словесный, графический, псевдокод, программный;
4. псевдокод, наглядный, схематичный;
5. графический, программный, схематичный
II Определить тип алгоритма
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1.   Program p4;

Var
i,S:integer;

Begin


S:=0;


For i:= 1 to 3 do begin





S:=s+i*i;




    end;

writeln(S);

end.

III Найти ошибки в программе

Program p1;
var a,b,c      :integer;
begin
a:=-3;

b:=4;

d:=a+b 

if d<=4 then  begin
                             d:=sqrt(b)+d;

writeln(d); 

end. 

IV Вычисление значения переменной после выполнения операций присваивания
Определите значение целочисленной переменной c после выполнения фрагмента программы:
a:=14;
b:=a mod 3;
a:=39;
c:=a div b.
V Определить значение целочисленной переменной S после выполнения алгоритма:

VI Составить программу для решения следующей задачи.

(Уровень А):

Даны катеты прямоугольного треугольника a и b. Найти его площадь S=½*a*b.

(Уровень B):

Дано целое число. Если оно кратно 3, то удвоить его. В противном случае уменьшить его на величину остатка отделения этого числа на 3. Вывести полученное число.

(Уровень C):

Найти сумму положительных нечетных чисел, меньших 100.
